TenedoH/Pakc: (812) 336-23-93
www.trialli.ru

dakTnueckuni agpec:196627, CaHkt-Netepbypr, r.
Lywapbl, Mockosckoe wocce, a. 177, K. 2, amt. K

MouToBbin agpec: 192102, CaHKkT-MNeTepbypr, a/a 210

19 aHeapsa 2022 200a

YBarkaemble MapTHEpbI!

TRIALLI pacwunpaeT accoptumeHT rpynnbl LLnaHrv Topmo3sHble:

PacwimnpeHue accoptumeHTa:

LLInaHrm TopmosHble

TRIALLI #, HaumeHoBaHue, OEM, ueHa

L5730 BF 0801
LWnaHr Topm. ana a/m Hyundai Solaris (10-)/Rio (11-)
» nepea,. npas. (BF 0801)
OEM: 587321R000
Po3HWYHasA ueHa: 1100P
L=575mm

BF 0802

LWnaHr Topm. ansa a/m Hyundai Solaris (10-)/Rio (11-)
/-.\ nepeg,. nes. (BF 0802)
OEM: 587311R000

Po3HM4YHaA yeHa: 995

1609)

M10x1

Po3Hu4yHan ueHa: 640P

BF 1609

LWnaHr Topm. ansa a/m Fiat Ducato (06-) 3ag. L=440 (BF

OEM: 4806G7, 4806P5, 1367814080, 1399123080,
51725096, 52026549, 1617432680

BF 1610

— LWnaHr Topm. ana a/m Fiat Ducato (06-) 3ag. L=515 (BF

1610)

Po3HW4YHas yeHa: 7152

OEM: 4806P6, 4806H4, 1399124080, 51782767,
52026550, 1617432780

@L.UZF!R THlHl” CR ‘A’ AIRLINE
CARVILLE RACING e

START CARVILLE
vorr ©¢




515

BF 1611

LWnaHr Topm. ansa a/m Fiat Ducato (06-) nepega, (BF
1611)

OEM: 4806G6, 1617432480, 1399238080, 51725095,
52026548

Po3HWYHasA ueHa: 640P

L=540mm

BF 0810

LWnaHr Topm. ansa a/m Hyundai Solaris (17-)/Rio (17-)
nepea. nes. (BF 0810)

OEM: 58731h8000

Po3HWYHasA ueHa: 2060P

L=540mm

BF 0809

LWnaHr Topm. ana a/m Hyundai Solaris (17-)/Rio (17-)
nepeg,. npas. (BF 0809)

OEM: 58732H8000

Po3Hu4yHasa yeHa: 2060P

L=305mm

BF 4636

LWnaHr Topm. ana a/m Renault Duster (11-)/Sandero
(07-) 3aa. (BF 4636)

OEM: 462107211R, 60 01 547 820, 6001551097

Po3HWYHaA ueHa: 460P

BF 4505

LWnaHr Topm. ansa a/m Audi 80 (86-) nepea. (BF 4505)

OEM: 171611701G, 171611701L, 175611701A,
321611701B, 823611707, 849611707A

Po3HM4YHan ueHa: 425

310

[

BF 4711

LWnaHr Topm. ana a/m Opel Astra F (92-) nepea. (BF
4711)

OEM: 90235568, 90374106, 90468319, 5 62 345, 5 62
350, 5 62 358, 4241444, 90468316

Po3HM4YHasn yeHa: 460P

@ver

CR

CARVILLE RACING

M AN START CARVILLE
[rawne  guoir G2




237

BF 4712

LnaHr Topm. ansa a/m Opel Astra F (92-) 3aa,. (BF
4712)

OEM: 90468320, 90425239, 562359, 562352

Po3HWYHasA ueHa: 510P

BF 4510

LWnaHr Topm. ana a/m VW Passat B3 (88-) nepea. (BF
4510)

OEM: 535611701

ii!
M10x1 L_

Po3Hu4yHas yeHa: 320P

BF 4650

LWnaHr Topm. ana a/m Toyota Corolla (01-) 3aa. (BF
4650)

OEM: 9008094133, 9094702E88, 90947-02C50

A

e

24UNF-2B

Po3HM4YHas ueHa: 535

160 s BF 4801

i LWnaHr Topm. ansa a/m VW Passat B3/B4 (88-) 3aa.
-------- A A BHeww. (BF 4801)

OEM: 893611775A, 437611775, 481611775

M10x1

Po3Hu4YHas yeHa: 390P

385 , BF 4802

LWnaHr Topm. ansa a/m Mercedes C (W202/203) (93-
)/CLK (C208/209)/E (W210) (95-) nepea, (BF 4802)

OEM: 2024280735

Po3Hu4yHas ueHa: 3052

BF 4803

WnaHr Topm. gna a/m Audi 80 (86-) nepea. (BF 4803)

OEM: 893611707

Po3Hu4YHas yeHa: 335

BF 4805

o LWnaHr Topm. ansa a/m Skoda Octavia (04-)/Yeti (09-)
Va2l

IR | fepen, (BF 4805)

‘ OEM: 1K0611701H, 1K0611701M, 1Q0611701D

Po3HM4YHan ueHa: 835P

@@=~ R CR  framwe 4585 @

CARVILLE RACING




. " BF 4806

WnaHr Topm. gna a/m Audi 80 (86-) 3aa. npas. (BF
o | e —— — 4806)

OEM: 811611775A

M10x1

Po3HWYHasA ueHa: 320P

BF 4807

LWnaHr Topm. ana a/m Mitsubishi Carisma (95-)/Volvo
S40/V40 (95-) nepea,. (BF 4807)

OEM: 30862414, 30870880

10xImm-A—!

Po3Hu4YHas yeHa: 715

BF 4809

LWnaHr Topm. ana a/m Audi 80 (86-) 3aa. nes. (BF
4809)

OEM: 811611775

Po3HW4YHas ueHa: 425

. 160 . BF 4810

LWnaHr Topm. ansa a/m VW Passat B3/B4 (88-) 3aa.
BHYTp. (BF 4810)

OEM: 171611775, 321611775A, 481611776,
175611775

M10x1

Po3HWYHa“A ueHa: 405P

= . BF 4811

LWnaHr Topm. ana a/m Audi 100 (90-) nepea. (BF 4811)
OEM: 4A0611707

i, L

Po3HM4YHan ueHa: 3552

Mpatic-nucm c 20 aHeapsa 2022 2oda:

TRIALLI # HanmeHoBaHue OEM Po3H
LWnaHr Topm. ana a/m Hyundai Solaris (10-)/Rio (11-)

BF 0801 587321R000 1100#P
nepea. npas. (BF 0801)
BF 0802 LWnaHr Topm. ana a/m Hyundai Solaris (10-)/Rio (11-) 587311R000 995 p
nepea. nes. (BF 0802)
. _ 4806G7, 4806P5, 1367814080,
BF 1609 IiLg:)agl-;r Topm. a1 a/m Fiat Ducato (06-) 3aa. L=440 (BF 1399123080, 51725096, 640
52026549, 1617432680
. 4806P6, 4806H4, 1367815080,
BF 1610 LLinaHr Topm. ana a/m Fiat Ducato (06-) 3aa. L=515 (BF 1399124080, 51782767, 715

1610) 52026550, 1617432780

@@=~ R CR  framwe 4585 @

CARVILLE RACING



BF 1611

BF 0810

BF 0809

BF 4636

BF 4505

BF 4711

BF 4712

BF 4510

BF 4650

BF 4801

BF 4802
BF 4803
BF 4805

BF 4806

BF 4807

BF 4809

BF 4810
BF 4811

@ver

LWnaHr Topm. ana a/m Fiat Ducato (06-) nepea. (BF
1611)

LWnaHr Topm. ana a/m Hyundai Solaris (17-)/Rio (17-)
nepea. nes. (BF 0810)

LWnaHr Topm. ana a/m Hyundai Solaris (17-)/Rio (17-)
nepea. npas. (BF 0809)

LWnaHr Topm. ana a/m Renault Duster (11-)/Sandero
(07-) 3a4, (BF 4636)

LWnaHr Topm. ans a/m Audi 80 (86-) nepea. (BF 4505)

WnaHr Topm. ans a/m Opel Astra F (92-) nepea. (BF
4711)

LWnaHr Topm. ana a/m Opel Astra F (92-) 3aa. (BF
4712)

WnaHr Topm. ans a/m VW Passat B3 (88-) nepea. (BF
4510)

LWnaHr Topm. ans a/m Toyota Corolla (01-) 3aa. (BF
4650)

LWnaHr Topm. ana a/m VW Passat B3/B4 (88-) 3aa.
BHelw. (BF 4801)

LWnaHr Topm. ana a/m Mercedes C (W202/203) (93-
)/CLK (C208/209)/E (W210) (95-) nepea,. (BF 4802)
WnaHr Topm. ans a/m Audi 80 (86-) nepea. (BF 4803)
WnaHr Topm. ans a/m Skoda Octavia (04-)/Yeti (09-)
nepea. (BF 4805)

WnaHr Topm. ans a/m Audi 80 (86-) 3aa. npas. (BF
4806)

LWnaHr Topm. ana a/m Mitsubishi Carisma (95-)/Volvo
S40/V40 (95-) nepea,. (BF 4807)

LWnaHr Topm. ana a/m Audi 80 (86-) 3aa. nes. (BF
4809)

LLinaHr Topm. ana a/m VW Passat B3/B4 (88-) 3aa.
BHyTp. (BF 4810)

WnaHr Topm. ans a/m Audi 100 (90-) nepega, (BF 4811)

4806G6, 1617432480,
1399238080, 51725095,
52026548

58731h8000

58732H8000

462107211R, 60 01 547 820,
6001551097

171611701G, 171611701L,
175611701A, 3216117018,
823611707, 849611707A
90235568, 90374106,
90468319, 5 62 345,562 350, 5
62 358, 4241444, 90468316
90468320, 90425239, 90 468
320, 90 425 239, 562359,
562352, 562 359, 562 352, 5 62
359,562 352, 4483285

535611701

9008094133, 9094702E88,
90947-02C50
893611775A, 437611775,
481611775

2024280735

893611707
1K0611701H, 1K0611701M,
1Q0611701D

811611775A

30862414, 30870880

811611775

171611775, 321611775A,
481611776, 175611775
4A0611707

640 P

20609

2060 P

460 P

425 P

460 P

510P

3209

535#

390 P

305#
335P
835P

3209

7159

4259

405 P
355#

C yBa*XeHnem " Hannyvywmmm noxKesiaHnamm,

CR -

CARVILLE RACING

¥ AIRLINE

Otaen mapketunHra TRIALLI

bs@trialli.ru

START
VOLT

@ CARVILLE


mailto:bs@trialli.ru

